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No. Omschrijving O/**/*** Cat.Prijs Inzet I Prijs

1 België, nr. 126/128, serie Rode Kruis, 1914. ** 85,00 9,00 17

2 België, nr. 267/272, serie Tuberculose, 1928. ** 35,00 6,00 17

3 België, nr. 326/332, serie Tuberculose - Koningin Elisabeth, 1931. ** 83,00 9,00 17

4 België, nr. 353/355, serie ballon Picard, 1932. *** 150,00 18,00 17

5 België, nr. 447/454, serie Kon. Astrid en Prins Boudewijn, 1937. *** 45,00 7,00 17

6 België, blok nr. 10, wapenschilden, 1941. *** 18,00 3,00 17

7 België, nr. 761/772, 2 series Belgische Export, 1948. *** 73,00 9,00 17

8 België, nr. 807/810, serie eeuwfeest 1ste postzegel Belgie, 1949. *** 19,00 3,00 17

9 België, nr. 814/822, serie antiteringzegels, 1949. ** 43,00 6,00 17

10 België, nr. PR 113/116, serie inhuldiging gedenkteken Bastogne, 1950. *** 390,00 39,00 17

11 België, nr. 823/825, serie genootschap België/Groot Britanië, 1950. ** 10,00 2,00 17

12 België, nr. 827/831, serie Europees Kampioenschap Atlethiek, 1950. ** 50,00 6,00 17

13 België, nr. 834/840, serie antiteringzegels, 1950. ** 33,00 5,00 17

14 België, nr. 863/867, serie stichting geneeskunde - Koningin Elisabeth, 1951. ** 56,00 7,00 17

15 België, nr. 880/891, serie max. kaarten Wereld Postcongres, 1952. Prachtig. O 190,00 22,00 17

16 België, nr. 900/907, serie antiteringzegels, voorstellingen Oostkantons, 1952. *** 84,00 10,00 17

17 België, nr. 912/917, serie Rode Kruis, 1953. *** 65,00 9,00 17

18 België, nr. 918/923, serie Tourisme, 1953. *** 95,00 11,00 17

19 België, nr. 927/929, serie Jeugd en kind, 1953. *** 67,00 9,00 17

20 België, nr. 930/937, serie antiteringzegels, 1953. *** 74,00 9,00 17

21 België, nr. 938/940, serie Nationaal Monument, 1954. *** 70,00 9,00 17

22 België, nr. 943/945, serie Nationaal gedenkteken, 1954. ** 61,00 8,00 17

23 België, nr. 946/951, serie culturele uitgifte, 1954. *** 175,00 19,00 17

24 België, nr. 979/985, serie antiteringzegels, 1955. *** 70,00 9,00 17

25 België, nr. 955/960, serie antiteringzegels, 1954. *** 35,00 6,00 17

26 België, nr. 998/1004, serie antiteringzegels, reeks verpleging, 1956. *** 34,00 6,00 17

27 België, nr. 1005/1007, serie Koning Leopold lll, 1956. *** 280,00 30,00 17

28 België, nr. 1007, paartje Koning Leopold lll, 1956. ( met V en kroon ) ***/** 260,00 20,00 17

29 België, nr. 1032/1036, serie Generaal Patton, 1957. *** 30,00 5,00 17

30 België, blok nr. 32, jaar van de vluchteling, 1960. ** 72,00 9,00 17

31 België, 12 stuks verschillende keerdrukken. *** 6,00 17

32 België, nr. PR83/PR100, serie IMABA, 1968. ( perfin en opdruk ) *** 28,00 5,00 17

33 Duitse Staten, Helgoland nr. 6 - 7. ** 500,00 10,00 1729

34 Duitse Rijk, nr. 1, Adelaar met klein brustschild, 1872. O 140,00 14,00 1729

35 Duitse Rijk, nr. 2, Adelaar met klein brustschild, 1872. O 50,00 5,00 569

36 Duitse Rijk, nr. 6, Adelaar met klein brustschild, 1872. O 120,00 12,00 1729

37 Duitse Rijk, nr. 10, Adelaar met klein brustschild, 1872. O 120,00 12,00 569

38 Duitse Rijk, nr. 16, Adelaar met groot brustschild, 1872. O 130,00 13,00 1729

39 Duitse Rijk, nr. 423 - 424, serie Zeppelin luchtpost. O 110,00 15,00 1729

40

Geall. Bez. Sovjet Zone, alg. uitgave, nr. llla/lVb, 3 series Leipziger Messe, 

Hannover Messe en  H. Stephan met bezirk opdruk " 37 Bad Dobecan " 1948. *** 170,00 17,00 569

41

Geall. Bez. Sovjet Zone, alg. uitgave, nr. llla/lVb, 3 series Leipziger Messe, 

Hannover Messe en  H. Stephan met bezirk opdruk " 37 Daffow " 1948. *** 170,00 17,00 569

42 Danzig, blok nr. 1 met speciaal stempel. O 25,00 3,00 1729

43 Danzig, blok nr. 2, prachtig. O 180,00 18,00 1729
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44 D.D.R. nr. 485/490 B, zegels uit blok 13. *** 48,00 5,00 1729

45 D.D.R. nr. 1074/1079, zegels in paren. *** 60,00 6,00 1729

46 D.D.R. blok nr. 7, gekeurd door Paul B.P.P. *** 160,00 20,00 1729

47 Duitsland Bund, nr. 171/172, serie. O 55,00 5,00 1729

48 Duitsland Bund, nr. 200/203, serie "helfer der menschheit". O 55,00 5,00 1729

49 Estland, nr. 127/130, serie Caritas 1937. ** 50,00 5,00 569

50 Frankrijk, nr. 38a, zegel 4 centimes, Bordeaux uitgave 1870. O 250,00 20,00 569

51 Frankrijk, nr. 398, mooi zegel. Cat. Yvert. O 80,00 8,00 1729

52 Frankrijk, nr. 2871/2881, serie muziekinstrumenten. *** 75,00 8,00 1729

53 Groot Brittannië, nr. 78. O 160,00 16,00 1729

54 Groot Brittannië, nr. 79. O 180,00 19,00 1729

55 Indonesië, blok 55 en 56, prachtig. *** 65,00 7,00 1729

56 Luxemburg, nr. 252/256, serie Caritas. O 180,00 20,00 1729

57 Luxemburg, nr. 572/574, serie Europa - Pax. *** 60,00 7,00 1729

58 Monaco, nr. 3, zegel uit eerste serie, 1885. ** 70,00 7,00 569

59 Monaco, nr. 4, zegel uit eerste serie, 1885. ** 90,00 9,00 569

60 Monaco, nr. 137, luchtpostzegel, 1933. O 33,00 4,00 569

61 Nederland, nr. 1/3, serie Koning Willem lll. O 240,00 35,00 1729  

62 Nederland, nr. 4/6, serie Koning Willem lll. O 150,00 15,00 1729

63 Nederland, nr. 16, wapen zegel. O 95,00 9,00 1729

64 Nederland, nr. 356/373, serie traliezegels, minimaal plakkerspoor. ** 150,00 20,00 569

65 Nederland, nr. 536, 5 gulden Juliana, licht plakkerspoor. ** 560,00 60,00 1729

66 Nederland, nr. 592/595, serie ITEP. *** 90,00 9,00 1729

67 Nederland, nr. IN1, Interneringszegel. Niet gekeurd. O 200,00 16,00 569

68 Nederland, nr. IN1/IN2, Interneringszegels. Niet gekeurd. *** 650,00 19,00 569

69 Nederland, postzegelboekje 37, zeer laag ingezet! *** 300,00 55,00 1729

70 Luchtpost envelop, KLM 1ste transatlant.vlucht met het vliegtuig de " Snip". O 80,00 15,00 17

71 Noorwegen, nr. 7, wapen 1863. O 400,00 30,00 569

72 Oostenrijk, nr. 929/932, serie kinderen 1950. ** 80,00 8,00 569

73 Oostenrijk, nr. 952/954, serie Kärntner 1950. O 120,00 15,00 569

74 Oostenrijk, nr. 960/963, serie Wiederaufbau/ beroepen 1951. ** 80,00 6,00 569

75 Vaticaan, nr. 8xll, portzegel. *** 150,00 10,00 1729

76 Zwitserland, nr. 133/135, serie pro juventute. O 110,00 11,00 1729

77 Zwitserland, nr. 179/184, serie luchtvaart. O 170,00 17,00 1729

78 Zwitserland, blok nr. 6, pro juventute. O 450,00 49,00 1729

79 Zwitserland, blok nr. 15, filatelie expositie 1955. O 100,00 9,00 1729

80 Stockboek met 350 st. plaatfouten Nederland ( Cat. Mast € 3500,= ) O/** 3500,00 250,00 308

81 Frankrijk, restverzameling in Safe album, 1960/1975, postfris! *** hoog 20,00 569

82 België, restverzameling in Universeel album, 1940/1975, soms blokken van 4. ***/** hoog 24,00 17

83 België, restverzameling in dik stockboek, 1975/1989, soms blokken van 4. *** hoog 20,00 17

84 Dik stockboek Oostenrijk 1976/1989, veel zegels ook blokken van 4 zegels. ***/O hoog 20,00 17

85 Dik stockboek met Nederland, België, Duitse Rijk en Frankrijk. Prachtig. O hoog 15,00 17

86 Dik stockboek met verzameling China, periode 1885/1988. O/** hoog 25,00 649

101 Stockboek Belgisch Congo, kleine verzameling. O hoog 6,00 649
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102 Stockboek Belgische spoorwegen, kleine verzameling. O/*** hoog 6,00 649

103 Dik stockboek Engelse kolonië, Afrika, Azië, etc. O hoog 12,00 649

104 Dik stockboek België 1863/2003, mooie restverzameling. O/** hoog 20,00 649

105 Dik stockboek Zweden 1858/2006, mooie restverzameling. O hoog 15,00 649

106 Davo album Engeland 1854/1992, mooie restverzameling. O/*** hoog 28,00 649

107 Davo album Canada 1868/1983, mooie restverzameling. O hoog 18,00 649

108 Davo album België, div. motief verzamelingen,etc. O hoog 12,00 649

109 Davo album Luxemburg 1865/1985, mooie restverzameling. O/*** hoog 18,00 649

110 Leuchtturm album Nederland l  1852/1959, mooie verzameling. (pracht boek) O/*** hoog 20,00 1780

111 Leuchtturm album Nederland 2  1960/1980, mooie verzameling.(pracht boek) O/*** hoog 20,00 1780

112 Davo album Nederland,Ned.Indië, Nw.Guinea, 1852/1984,prima verzameling. O/*** hoog 60,00 74

113 Davo album, Curaçao, Ned Antillen, Suriname 1873/.., prima verzameling. O/*** hoog 60,00 74

114 Davo album Bundepost Duitsland, 1949/1990, mooie restverzameling. O/*** hoog 40,00 649

115 Davo album Zweden 1855/1975, mooie restverzameling. O/*** hoog 60,00 649

116 Davo album Oostenrijk 1850/1989, mooie restverzameling. O/*** hoog 35,00 649

117 Davo album Zwitserland 1962/1989, mooie restverzameling. O/*** hoog 10,00 649

118 Davo album Zwitserland 1843/1999, mooie restverzameling. O/*** hoog 35,00 649

119 Unie album Nederland 1970/1992, kleine verzameling. ***/O hoog 8,00 308

120 Doos met postzegelmapjes Nederland nr. 41 t/m 276. *** hoog 15,00 649

121 Importa album Nederland 1952/1958, kleine verzameling. ***/O hoog 25,00 649

122 Davo album Frankrijk 1849/1975, mooie restverzameling. O/** hoog 50,00 649

123 Stockboek Italië met veel zegels. O hoog 8,00 649

124 Davo album Finland 1856/1990, mooie restverzameling. O/** hoog 20,00 649

125 Stockboek met motiefverzameling "Treinen". O hoog 6,00 649

126 Davo album Amerika 1847/1976, kleine verzameling. O hoog 10,00 649

127 Davo album Bundepost Duitsland, 1971/1990, prima verzameling. *** hoog 15,00 649

128 Davo album België 1863/1974, mooie restverzameling. O/** hoog 20,00 649

129 Davo album Berlijn 1949/1990, mooie restverzameling. O/** hoog 15,00 649

130 Davo album België 1975/1998, mooie restverzameling. ***/O hoog 25,00 649

131 Stockboek Afrika, veel serie's, etc. Leuke collectie. ***/O hoog 20,00 649

132 Stockboek China, veel zegels, etc. Leuke collectie. **/O hoog 25,00 649

133 Stockboek België, veel zegels, etc. ***/O hoog 18,00 649

134 Stockboek Franse Kolonië, veel zegels, etc. Leuke collectie. ***/O hoog 30,00 649

135 Grote snuffeldoos, veel stockboeken, D.D.R., veel zegels. Interessant! O/** hoog 25,00 649

136 Grote snuffeldoos, veel stockboeken, veel zegels. Interessant! O/** hoog 25,00 649

137 Verhuisdoos met stockboeken, albums, catalogie, veel postzegels,etc. **/***/O hoog 20,00 297

138 Verhuisdoos met stockboeken, albums, catalogie, veel postzegels,etc. **/***/O hoog 20,00 297

Waar niets anders is vermeld zijn de catalogusprijzen voor Nederland volgens 

de NVPH catalogus en België volgens de OBP catalogus. De overige prijzen 

zijn volgens de Michel catalogus.                                                              

Kwaliteit: O = gestempeld, * ongebruikt zonder gom, ** ongebruikt met 

plakker en orginele gom, *** postfris.


